

Vyjádření k zapojení se do výstražné stávky vyhlášené ČMOS PŠ dne 27. 11. 2023

Vážení rodiče,

naše škola se dne 27. 11. 2023 připojí k výstražné stávce vyhlášené ČMOS PŠ. Ráda bych Vám nyní alespoň stručně vyjevila naše motivy pro tento krok.

Předně Vás chci ujistit, že tato stávka není o platech pedagogických pracovníků, ale o zajištění kvalitního a moderního vzdělávání Vašich dětí. Současný návrh rozpočtu vůbec nepodporuje výše uvedené, ale jedinou jeho snahou je ušetřit.

Nedostatek financí ve školách způsobí zhoršení kvality výuky, a to hlavně díky plánovanému snížení počtu možných odučených hodin. V našem případě to znamená, že by bylo nutno slučovat rozdělené třídy, kde je nyní menší počet žáků a vrátili bychom se zpět do plného počtu žáků ve třídách. Tím se vzdělávání takto stane mnohem méně efektivní, tím spíše v dnešní době, kdy má být výuka individualizována a je kladen důraz na speciální vzdělávací potřeby dětí a žáků. Toto vnímáme jako krok zpět.

S případným snížením počtu hodin souvisí rovněž zrušení několika pedagogických úvazků, což by znamenalo propouštění učitelů i na naší škole. V podobné situaci jsou i vychovatelky školní družiny a asistenti pedagoga.

Dalším významným důvodem stávky je navrhované snižování počtu nepedagogických pracovníků (školníků, kuchařek, uklízeček apod.) a výrazný pokles jejich platů. Bez těchto pracovních pozic vůbec není možné zajistit chod školy, což si uvědomujeme každodenně.

Situace ve školství se neustále mění a nemá jeden směr, který by vedl ke kontinuálnímu růstu. Bohužel dochází k velmi nekonceptním krokům, které mají velmi negativní dopad nejen na školství.

Považujeme proto za nutné se touto jednodenní stávkou jasně postavit proti těmto krokům a dát najevo, že naším prioritním zájmem a posláním je kvalitní vzdělávání, a tedy Vaše děti a jejich budoucnost.

Omlouvám se Vám tímto za případné způsobené komplikace a předem Vám děkuji jménem všech zaměstnanců školy za Vaši podporu a pochopení.



Mgr. Bc. Gabriela Štefanová
ředitelka školy